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графічними елементами здатне забезпечити як впізнаваність продукту, так і зручність 
гри для широкої аудиторії. Особливу увагу в процесі розробки графічного дизайну вар-
то приділяти психології кольору та розробці піктограм, оскільки вони значною мірою 
впливають на емоційне сприйняття гри та створюють унікальну атмосферу. 

Таким чином, ефективний графічний дизайн настільної карткової гри є результатом 
комплексного підходу, що об’єднує естетичні, функціональні та психологічні аспекти, 
орієнтуючись на потреби кінцевого користувача.
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Вступ. 
У сучасній індустрії розкоші візуальна айдентика є не просто частиною фірмово-

го стилю, а стратегічним інструментом позиціонування бренду на ринку. Особливо 
це актуально для люксових брендів конгломерату LVMH, кожен з яких має унікальну 
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історію, естетику й аудиторію. Візуальні коди (логотип, палітра, типографіка) стають 
маркерами емоційних і символічних смислів, а їх послідовність і цілісність формують 
образ бренду в свідомості споживача. У межах цього дослідження проаналізовано роль 
айдентики у позиціонуванні бренду Loro Piana, а також проведено редизайн фірмового 
стилю з метою посилення його актуальності та впізнаваності.

Матеріали та методи. У дослідженні поєднано теоретичні та практичні методи. На 
першому етапі було проаналізовано літературу з брендингу та дизайну (Аакер, Капфе-
рер, Вілер) і кейси люксових брендів групи LVMH. Особливу увагу приділено бренду 
Loro Piana: вивчено його історичну айдентику, логотип, кольорову гаму та позиціо-
нування. Проведено візуальний аналіз конкурентного середовища в сегменті «тихої 
розкоші». На практичному етапі розроблено оновлений фірмовий стиль бренду з ура-
хуванням його спадщини та сучасних тенденцій. Для перевірки ефективності нового 
стилю створено макети логотипу, типографіки, упаковки та рекламних носіїв.

Результати. 
Результати дослідження підтверджують важливу роль візуальної айдентики у фор-

муванні позиціонування люксових брендів, зокрема в контексті комунікації брендових 
цінностей і створення емоційного зв’язку зі споживачем. Теоретичний аналіз показав, 
що для люксових марок, на відміну від масових брендів, візуальна айдентика має не 
лише інформативне, а й символічне значення: вона повинна передавати спадковість, 
естетику, якість і престиж [1; 2].

У процесі вивчення кейсів люксових брендів LVMH, зокрема Louis Vuitton і Celine, 
було виявлено загальну тенденцію до візуального оновлення без втрати впізнаваних 
кодів [5]. Успішні кейси рестайлінгу вказують на важливість обережного оновлення: 
збереження брендового ДНК (історичних символів, колірної гами, типографіки) при 
адаптації до нових візуальних стандартів і цифрового середовища [4; 6].

У рамках практичної частини роботи проаналізовано айдентику бренду Loro Piana. 
Було виявлено, що хоча її історичний стиль відповідає концепції «тихої розкоші» (quiet 
luxury) – стриманий гербовий логотип, насичені благородні кольори, класична типо-
графіка – існуюча айдентика є дещо консервативною та потребує адаптації до сучасно-
го візуального коду, особливо в діджитал-просторі [7; 8].

На основі цього аналізу було запропоновано концепцію оновленої айдентики, що 
поєднує спадковість бренду з актуальністю. Розроблено модернізований логотип із 
збереженням ключових символів герба, спрощений для кращої читабельності. Обрано 
оновлену кольорову палітру, натхненну натуральними текстильними відтінками – гра-
фітовим, кремовим, відтінками кашеміру. Підібрано сучасну, проте елегантну типогра-
фіку, яка підходить як для друкованих, так і для цифрових носіїв. Також розроблено 
макети основних носіїв стилю — візитівки, упаковки, рекламних матеріалів та веб-ін-
терфейсу. Усі візуальні рішення спрямовані на те, щоб підсилити образ Loro Piana як 
бренду спадкової майстерності, стриманої елегантності та впевненого сучасного стилю 
[3; 9].

Висновки. 
Візуальна айдентика є важливим складником бренд-стратегії, особливо в сегменті 

люксових товарів, де саме візуальні коди створюють імідж, престиж і унікальність мар-
ки. Оновлення фірмового стилю бренду Loro Piana дозволяє підвищити його конкурен-
тоспроможність, не втрачаючи спадковості. Представлена в роботі концепція ребрен-
дингу може бути використана як приклад адаптації традиційної айдентики до вимог 
сучасного візуального середовища в сегменті luxury. Отримані результати становлять 
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цінність для практики графічного дизайну, брендингу та візуальних комунікацій.
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АЙДЕНТИКА БРЕНДУ ЮВЕЛІРНИХ ВИРОБІВ “DIAMORA” 
У СУЧАСНИХ ТЕНДЕНЦІЯХ ФОРМУВАННЯ ВІЗУАЛЬНОЇ 

ІДЕНТИЧНОСТІ

Анотація. Айдентика є ключовим чинником формування візуального образу бренду 
та ефективної комунікації з цільовою аудиторією. У сфері ювелірного дизайну візуальна 
айдентика виконує не лише ідентифікаційну функцію, а й формує емоційний зв’язок між 
брендом і споживачем. Дипломна робота присвячена дослідженню сучасних тенденцій у 
візуальній айдентиці та створенню бренду «Diamora» з урахуванням принципів мініма-
лізму, емоційності, екологічності й культурної унікальності. У процесі проєктування 
було враховано як потреби цільової аудиторії, так і особливості візуального середови-
ща, в якому функціонуватиме бренд.
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